

Москва Театр на Красной Пресне

Колл. права. - 1997. - НАГРАДЫ «Русская тоска» 20 окт. - с. 6 на пять звездочек!

Пяти звездочек удостоен на престижнейшем международном театральном фестивале в Эдинбурге спектакль московского «Театра на Красной Пресне»

В длительное турне уехал на этой неделе московский театр Юрия Погребничко «На Красной Пресне» — до конца октября российские актеры будут выступать в Швейцарии, Бельгии, Франции и Германии. Предыдущий отъезд из Москвы уже принес театру приятные впечатления — только что Юрий Погребничко получил на весьма престижном фестивале в Эдинбурге премию «Fringe first».

Дело в том, что в разделе «Fringe» (или «Обочина») в Эдинбурге театры выступают на свой страх и риск и практически за свой счет. В течение трех недель на двухстах площадках в шотландской столице нон-стоп выступает около пятисот коллективов из самых разных стран. Критики газеты «Scotsman» посещают спектакли и выставляют каждому некоторое количество звездочек — от одной до пяти.

В этом году спектакль Юрия Погребничко и Лилии Загорской «Русская тоска» был удостоен именно пяти звездочек.

Премия «Fringe first» выдается за время фестиваля где-то

десятку (из пятисот!) лучших театров и считается маленьким эдинбургским «Оскаром». Забавно, но Юрий Погребничко получил сразу две такие премии. Дело в том, что сперва шотландцы ошиблись и выгравировали на металлической

пластинке вместо «Красной Пресни» «Прасную Пресню». После извинений и реверансов со стороны организаторов театру выдали еще один, уже правильный приз...

Валентина ЛЬВОВА.



Исполнители «Русской тоски» — Наташа Рожкова и Валерий Прохоров.